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Student Fakulty informačních technologií ČVUT v Praze (FIT ČVUT) získal Cenu Stanislava
Hanzla, která je udělována studentům ČVUT s vynikajícími studijními výsledky a
významnou vědeckou či odbornou činností. Ing. Martin Rameš byl oceněn zejména za svou
publikační činnost na prestižních mezinárodních konferencích, konkrétně na AAAI 2025 a
ECAI 2024.

Kromě výzkumné práce se Martin Rameš dlouhodobě podílí na provozu laboratoře RoboAgeLab na
FIT ČVUT, zapojuje se do propagačních aktivit FIT ČVUT a pomáhá s výukou předmětů zaměřených
na umělou inteligenci. Významnou součástí jeho činnosti je také zapojení do projektů SGS
(Studentské grantové soutěže), v jejichž rámci se jako člen řešitelského týmu podílí na dosahování
konkrétních výzkumných výsledků.

Od poloviny ledna 2026 absolvuje pětiměsíční Fulbrightův výzkumný pobyt v Pittsburghu, kde
spolupracuje s prof. Howiem Chosetem a jeho týmem na Carnegie Mellon University. Jejich výzkum
se zaměřuje na problematiku multi-agentního kolektivního stavění, tedy na návrh algoritmů pro
skupiny jednoduchých robotů, z nichž každý dokáže manipulovat s jedním stavebním prvkem. Cílem
je dosažení plně autonomního stavění předem definovaných struktur, například zdí jednopatrového
domu.

„Získání Ceny pro mě znamená velkou čest i závazek. Ocenění je určeno studentům s vynikajícími
studijními výsledky a významnou vědeckou či odbornou činností, a proto jej vnímám jako uznání své
dosavadní práce. Zároveň je to pro mě motivace pokračovat ve výzkumu a i nadále se odborně
rozvíjet a aktivně přispívat akademické komunitě na FIT ČVUT i mimo ni,“ říká Ing. Martin Rameš.

Cena Stanislava Hanzla je udělována Nadačním fondem ČVUT Stanislava Hanzla, který byl založen v
roce 1997 na počest prof. Ing. Stanislava Hanzla, CSc., prvního rektora ČVUT po listopadu 1989.
Posláním nadačního fondu je podpora studia a studentů ČVUT v Praze, především v oblasti
modernizace výuky, internacionalizace studia a zvyšování mobility studentů v evropském kontextu.
Ocenění je spojeno s jednorázovým stipendiem ve výši 25 000 Kč a slavnostním předáním osvědčení
při příležitosti výročí 17. listopadu.
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